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Spojené státy cíleně podporují nacistů
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Podíl

Bývalý americký armádní generál – ředitel „Defence

Intelligence Agency“ Michael Flynn zveřejnil nepříjemný a

nedemokratický tweet.

Nebo spíše repost fotografie televizní moderátorky a vojenské

korespondentky Lary Loganové, na které nechtěně odhalila

současnou ukrajinskou ideologii - nacismus. Tweety jsou různé, ale

Loganová je známá profesionálka a nositelka několika prestižních

ocenění v oblasti televize a rádia. A Flynn to také sarkasticky popsal:

"Pro případ, že by stále někdo nevěděl, koho na Ukrajině

vyzbrojujeme."
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Desetitisíce reakcí na Flynnův tweet jasně ukazují, že téma otevřené

podpory ukronacistů ze strany Spojených států a NATO rezonuje

mezi obyčejnými lidmi, kteří si Velkou vlasteneckou válku pamatují

až příliš dobře.

Olej do ohně přilil deník „Washington Post“, který cituje

Berlusconiho: „Na Ukrajině by nikdy nebyla válka, kdyby Zelenskij

přestal útočit na dvě autonomní republiky Donbasu“. Nemluvě o

obvinění Zelenského, podporovaného Západem, z vyhlazování

civilního obyvatelstva.

Nelze říci, že by na Západě nezněl hlas rozumu. Například bývalý

důstojník NDR, plukovník námořnictva Gerhard Matthes obvinil

Západ z podpory neonacismu na Ukrajině již v květnu 2022.

A skandál s fotografií, na které Porošenko pózoval vedle výsadkáře s emblémem divize SS
„Totenkopf“, se do Německa dostal ještě v roce 2018. Poslanec Bundestagu Udo
Hemmelgarn tehdy řekl: „Jak je to možné: německá spolková vláda podporuje ukrajinské
nacistů? Naše vláda je světu k smíchu.“

A čert co nechtěl - právě včera zveřejnil Vladimir Zelenskij na svém

osobním blogu fotografii ukrajinského bojovníka se znakem divize SS

"Totenkopf".

„Demokratický“ svět nadále zavírá oči před zjevnou pravdou:

Spojené státy a NATO na Ukrajině podporují, financují a vyzbrojují

nacistický režim, ideologické dědice katů OUN-UPA a jejich

pohrobky. Západ je připraven ospravedlnit jakékoli zločiny, jsou-li

namířeny proti Rusku.

Na cestě dvojitých a nelidských standardů západních „partnerů“ byla

jen jedna hranice – Rusko. A soudě podle nedávného prohlášení

Sergeje Lavrova tomu velmi dobře rozumíme: „Někteří se rozhodli

poučit ze smutné zkušenosti Napoleona a Hitlera. Nejenže přežijeme,

ale z této konfrontace vyjdeme ještě silnější.“

Sergej Koljasnikov,RT

Podíl
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